

総合カタログ誤記訂正のお知らせ

平素より弊社製品をご愛顧賜りまして、誠に有難うございます。

この度、「FXC ネットワーク製品 総合カタログ 2022～2023 vol.1」の記載内容に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。（2022年11月10日現在）

<訂正内容>

- ・掲載ページ：P.17 製品型番：LE400T
- ・掲載ページ：P.19 製品型番：LE200M
- ・掲載ページ：P.21 製品型番：LE800M

【誤】安全基準 VCCI

【正】※VCCI 記載削除

安全基準としてVCCIと記載がありますが、上記製品はVCCI対象外です。

- ・掲載ページ：P.18 製品型番：LE200T

【誤】質量（全部品取付時）最大8.5kg

【正】質量 6.15Kg（電源×2、FAN×1のみ搭載時） 最大8.5Kg（モジュール最大搭載時）

- ・掲載ページ：P.18 製品型番：LE200T

【誤】動作湿度:-5～85%まで(結露なきこと)

【正】動作湿度:5%～85%まで(結露なきこと)

- ・掲載ページ：P.34 製品型番：FXC5426F

【誤】10/100/1000 RJ45 or 1G SFP コンボポート 1G/10G SFP+×4

【正】10/100/1000 RJ45 or 1G SFP コンボポート 1G/10G SFP+×4

※2 コンボポートの SFP 側で、UTP モジュールはご利用いただけません。

- ・掲載ページ：P.39 製品型番：FXC5224

【誤】電源 AC90-264V, 50/60Hz

【正】電源 100V-240V 50/60Hz

- ・掲載ページ：P.42 製品型番：ES1008MTP3

【誤】ループ検知音対応

【正】ループ検知音非対応

- ・掲載ページ：P.45 製品型番：NS2028VPEL

【誤】10/100/1000M RJ45 × 24 ポート

【正】10/100/1000M RJ45 × 28 ポート

- ・掲載ページ：P.45 製品型番：NS2028VPEL

【誤】最大消費電力 236.3W

【正】最大消費電力 442W

・掲載ページ：P.45 製品型番：NS2020VPEL

【誤】 10/100/1000M RJ45 × 16 ポート

【正】 10/100/1000M RJ45 × 20 ポート

・掲載ページ：P.45 製品型番：NS2020VPEL

【誤】 最大消費電力 236.3W

【正】 最大消費電力 229W

・掲載ページ：P.67 製品型番：FXCX5512/FXCX5512PE

【誤】 SFP+スロット数 24

【正】 SFP+スロット数 4